

お詫びと訂正

弊社刊行の『精神保健福祉士国家試験受験ワークブック 2024 [専門科目編]』の本文中、以下の箇所には誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年1月24日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
99 頁	表 20 ①	<u>20 歳</u> 以上であること	<u>18 歳</u> 以上であること	2024/1/24 更新
345 頁	図 13 中 右下の囲み 障害手当金 の説明	3 級障害 <u>基礎</u> 年金の 2 年 分に相当する額	3 級障害 <u>厚生</u> 年金の 2 年 分に相当する額	2023/11/13 更新
363 頁	本文 3～4 行目	<u>強制</u> わいせつ	<u>不同意</u> わいせつ	
409 頁	表 14	②あわせて、 <u>特別給付金</u> の廃止	②あわせて、 <u>特例給付金</u> の廃止	2024/1/24 更新